

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Рогатинського ліцею

«Гімназія імені Володимира Великого»

Доронюк І.В.

Наказ № 72

31 серпня 2021 р.

План роботи
Рогатинського ліцею
«Гімназія імені Володимира Великого»
на 2021-2022 навчальний рік

СХВАЛЕНО

на засіданні педагогічної ради ліцею

від 31.08.2021 протокол № 1

№	Дата	Освітнє середовище		Система оцінювання здобувачів освіти		Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти		Управлінські процеси	
		Заходи	Відпов	Заходи	Відпов	Заходи	Відпов	Заходи	Відпов
СЕРПЕНЬ									
11 - 31	<p>Забезпечити виконання Тимчасових рекомендацій МОЗ щодо організації протиепідемічних заходів в період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)</p> <p>Затвердити правила внутрішнього трудового розпорядку для працівників закладу на 2021/2022 навчальний рік.</p> <p>Провести огляд усіх навчальних кабінетів. Скласти акти готовності Провести атестацію навчальних кабінетів, затвердити перспективні плани розвитку навчальних кабінетів на 2021/2022 навчальний рік Поновити наочність з правил техніки безпеки, пожежної безпеки , профілактики COVID-19</p>	<p>Доронюк І.В. Гиців М.В. Скорбач Г.В. класні опікуни</p> <p>Доронюк І.В.</p> <p>Лівіновська Н.В. Гиців М.В.</p> <p>Доронюк І.В., Гиців М.В., (комісія)</p> <p>Гиців М.В.</p>	<p>Формування новостворених класів.</p> <p>Провести батьківські збори 5 та 10 класів</p> <p>Вжити невідкладних заходів для оперативної доставки підручників, посібників та іншої навчальної літератури, передбаченої в переліку Міністерства освіти і науки України на 2021/2022 навчальний рік, організованого їх розподілу серед учнів.</p> <p>Участь в конкурсі дитячих малюнків, присвяченому 30-річчю Незалежності України</p>	<p>Класні опікуни, дирекція</p> <p>Бібліотекар</p> <p>Люлька І.В.</p>	<p>Засідання МО вчителів, інструктивно-методична нарада Участь вчителів у серпневих студіях педагогічних спільнот Календарне планування навчальних занять</p> <p>Провести засідання методичного об'єднання виховників</p>	<p>Керівники МО</p> <p>Педагоги</p> <p>Зварчук Я.М.</p>	<p>Підготувати відповідні накази Забезпечити комплектування закладу необхідними педагогічними кадрами</p> <p>Розподілити, погодити з профспілковим комітетом та затвердити педагогічне навантаження на 2021-2022 навчальний рік</p> <p>Організувати методичну роботу</p> <p>Скласти розклад навчальних занять на 2021-2022 н. р</p> <p>Складання та затвердження річного плану виховної роботи ліцею на 2021/2022 навчальний рік</p> <p>Складання та погодження графіку годин класного опікуна, роботи гуртків Організація чергування учнів та вчителів на I семестр. Підготовка пропозицій щодо відзначення 30-ліття відновлення діяльності Рогатинської</p>	<p>Дирекція</p> <p>Мартинюк У. Л. Лівіновська Н. В.</p> <p>Зварчук Я.М.</p> <p>Зварчук Я.М</p> <p>Лівіновська Н. В. Зварчук Я.М</p>	

							гімназії імені Володимира Великого		
	Забезпечити роботи вчителів у системі «Моя школа», нормативне збереження журналів обліку роботи гуртків Провести вступний та повторний інструктаж з питань охорони праці на робочому місці для працівників ліцею	Лівіновська Н.В. Зварчук Я.М. Лівіновська Н. В.			Методичні консультації з новопризначеними класними опікунами Участь у роботі методичної майстерні заступників директорів з виховної роботи та педагогів-організаторів району вересень Проведення консультацій класних опікунів, керівників гуртків, лідерів учнівського врядування з питань планування виховної роботи, дотримання Правил внутрішнього розпорядку в ліцеї, Статуту ліцею	Зварчук Я.М. Зварчук Я.М. Онищенко І.П. Зварчук Я.М. Онищенко І.П.	Провести засідання Піклувальної ради	Доронюк І.В.	
	Забезпечити нормативність ведення класних журналів, обліку роботи гуртків, факультативів	Лівіновська Н.В. Мартинюк У.Л. Зварчук Я.М.			Участь у святкуванні Дня Прапора та Дня Незалежності України	Працівники ліцею			
	Забезпечити виконання законодавства з питань захисту прав дітей	Онищенко І.П., Веркалець І.Б.							
	Організувати роботу їдальні ліцею	Доронюк І.В.							
	Забезпечити наявність мережі Інтернет в кожному класі та кабінеті	Благий В.М.							
	Організувати роботу бібліотеки як інформаційно-ресурсного центру для формування інформаційно-комунікаційної компетентності здобувачів освіти	Тичківська Н.М.							
ВЕРЕСЕНЬ									
1	01 -	Забезпечити організацію	Лівіновська	День знань. Перший урок	Дирекція,	Налагодити роботу в	Лівіновсь	Підготовка відповідних	Дирекція

				Проведення тематичних бесід для учнів по класах «Дотримання правил для учнів - обов'язок кожного ліцеїста»	Класні опікуни			Відвідування виховних заходів у 5-их класах протягом місяця	Зварчук Я.М.
				Організація роботи ліцею щодо морального і матеріального заохочення учнів, вести облік особистих досягнень учнів у різних видах навчальної та позаурочної діяльності) .	Зварчук Я.М. Класні опікуни				
				Створення учнівського медіа-центру. Оформлення куточків учнівського самоврядування у корпусах.	Онищенко І.П.				
				Продовження проекту «Історія ліцею» на сторінках Фейсбуку та вебсайту ліцею.	Зварчук Я.М., Онищенко І.П.				
				Планування роботи екологічної секції	Зварчук Я.М.				
				Підготовка свята 30-річчя відродження гімназії та Дня вчителя	Онищенко І.П., класні опікуни				
				Проведення щоденних лінійок перед уроками. Двотижневик з безпеки дорожнього руху «Увага, діти на дорозі!» (за окремим планом)	Класні опікуни				
				Організація лекцій для дівчат 6-10-х класів, хлопців 8-10-х класів з питань особистої гігієни	Медична сестра				
				Батьківські збори батьків, діти яких проживають у	Стечак У.І.,				

				гуртожитку Проведення рекламної акції: «Кожен учень хоче знати, де свої таланти показати»: «Хочу! Можу! Обираю!» (реклама гуртків для учнів та батьків)	Зварчук Я.М. Онищенко І.П.				
				Поновлення класних кутків. Провести огляд класних кутків.	Класні опікуни Онищенко І.П.				
				Ознайомлення здобувачів освіти з критеріями, правилами та процедурами оцінювання навчальних досягнень	Вчителі-предметники				
2	06 - 10	Забезпечення санітарно-гігієнічного режиму в закладі	Гиців М.В.	Організація роботи гуртків МАН Моніторинг навчальних досягнень здобувачів освіти з української мови, математики, географії, хімії, англійської мови Засідання учнівської ради	Керівники гуртків Вчителі, заступники директора Зварчук Я.М. Онищенко І.П.	Методичні консультації з новопризначеними вчителями	Заступники директора	Організація роботи гуртків МАН Корегування перспективного плану атестації педагогів ліцею Провести інструктивно-методичну нараду з вчителями	Мартинюк У.Л. Лівіновська Н. В.
						Погодження планів виховної роботи класних опікунів, вихователя та педагога-організатора на І семестр Погодження планів роботи гуртків та секцій на І семестр	Зварчук Я.М.	Контроль відвідування учнями занять Аналіз стану охоплення гуртковою роботою учнів	Онищенко І.П. Зварчук Я.М.
3	13 - 17	Моніторинг роботи їдальні.	Доронюк І.В..	Участь у програмі FLEX Контроль за адаптацією	Вчителі англійської мови Веркалець	Погодження календарно-тематичного планування	Вчителі-предметники	Погодження та затвердження календарно-тематичного планування	Директор Заступники директора

				учнів 5- х класів до нових умов навчання.	І.Б			Створення атестаційної комісії Методична рада Скласти та здати статистичні звіти за формами ЗНЗ1, 77-РВК	Директор Мартинюк У.Л.
4	20 - 24	Проведення інвентаризації	Гиців М.В., матеріально відповідальні особи	Підготовка матеріалів для I етапу олімпіад.	Лівіновська Н. В.			Засідання атестаційної комісії Вивчення стану викладання зарубіжної літератури	Голова комісії Дирекція
				Конкурс «Гімназія має талант»	Зварчук Я.М. Онищенко І.П.				
				Загальноліцейний похід	Зварчук Я.М. Онищенко І.П. Жирий Р.Я. Комар М.З. Москаль С.В.				
				Контроль за адаптацією учнів 10- х класів до нових умов навчання.	Веркалець І.Б				
5	27 - 01	Підготовка до опалювального сезону	Гиців М.В., Доронюк І.В.	1 жовтня 2021.Ювілей гімназії. День учителя. Участь в урочистій Академії, присвяченій 30-м роковинам Рогатинської гімназії ім. Володимира Великого. Складання сценарію.	Гаврись Г. Я.	Підготовка вчителів зарубіжної літератури до педагогічної ради	Гаврись Г.Я., Яновська О.Б.	Здача статистичної звітності, списків учителів Аналіз роботи вчителів на платформі “Моя школа”	Мартинюк У.Л. Доронюк І.В.
		Акція привітання вчителів-ветеранів педагогічної праці	Яновський Б.А. Онищенко І.П.	Конкурс квіткових композицій та композицій з природних матеріалів.	Онищенко І.П. Чубата М.С.				

				Проведення Дня самоврядування . Концерт до Дня Вчителя. Анкетування «Адаптація п'ятикласників» (Н.Г.Лусканова).	Зварчук Я.М. Онищенко І.П Веркалець І.Б				
ЖОВТЕНЬ									
6	04 - 08	Вивчення стану використання Інтернет-ресурсів під час навчальних занять	Доронюк І.В.	Участь ліцеїстів у I етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін. Предметний тиждень біології та хімії Спортивні змагання «Веселі старты» (5-6 кл.) та «Козацькі розваги» (7-8 кл.) да Дня захисника України. Підготовка та пр	Лівіновська Н. В. Учителі-предметники Жирий Р.Я. Комар М.З. Москаль С.В.	Курси підвищення кваліфікації Стечак У.І	.	Складання списку педагогів для атестації Інструктивно-методична нарада з вчителями Спостереження за станом викладання зарубіжної літератури	Голова комісії Заступники директора дирекція
		Поглиблене вивчення психологічних особливостей важковиховуваних учнів, визначення причин труднощів, які вони переживають; - спостереження на уроках та позаурочний час за цими учнями; - бесіди з батьками та вчителями за цих дітей; - спостереження за відносинами в колективі.	Класні опікуни Веркалець І.Б. Онищенко І.П Веркалець І.Б.	Заходи до Дня фізичної культури і спорту України (за окремим планом) Виявлення рівня тривожності учнів 5 – х класів під час переходу до наступної ланки навчання:	Жирий Р.Я. Комар М.З. Москаль С.В. Веркалець І.Б				
7	11 - 15	Забезпечення санітарно-гігієнічного режиму в	Гиців М.В.	Предметний тиждень історії та правознавства	Вчителі історії			Засідання атестаційної комісії	голова комісії

		закладі		<p>Підготовка та проведення свята в порядку і патріотичної пісні. Заходи щодо відзначення Дня захисника України (за окремим планом). Предметний тиждень фізичної культури</p> <p>Години духовності «Благословенна та держава, що має відданих синів».</p> <p>Участь у I етапі Всеукраїнської гри «Сокіл» («Джура»).</p>	<p>Жирий Р.Я. Зварчук Я.М.</p> <p>Онищенко І.П. Класні опікуни</p> <p>Жирий Р.Я.</p>			<p>Організація вивчення системи роботи вчителів Климців О.Б., Чопика В.М.</p>		
8	18 - 22	Проведення інструктажів з техніки безпеки під час осінніх канікул	Класні опікуни	<p>Проведення щоденних ранкових зустрічей по класах</p> <p>Проведення класних батьківських зборів.</p>	<p>Класні опікуни Онищенко І.П. Класні опікуни.</p>			<p>Вивчення стану ведення класних журналів Спостереження за підготовкою вчителів до навчальних занять</p> <p>Складання плану виховної роботи на період осінніх канікул.</p> <p>Проведення засідання органів учнівського самоврядування. Вивчення стану виховної роботи у 6-х класах</p> <p>Вивчення стану ведення журналів та перевірка проведення гурткової роботи</p>	<p>Лівіновська Н. В. Дирекція</p> <p>Зварчук Я.М.</p> <p>Онищенко І.П. Зварчук Я.М.</p> <p>Зварчук Я.М.</p>	
ОСІННІ КАНІКУЛИ										
	23 - 31					<p>Методична рада. підготовка до методичної декади</p> <p>Курси підвищення кваліфікації Зварчук Я.М.</p>	Зварчук	<p>Педагогічна рада. Зарубіжна література</p> <p>Аналіз роботи вчителів на платформі "Моя</p>	<p>Мартинюк У.Л.</p> <p>Доронюк І.В.</p>	

					Засідання методичного об'єднання виховників та ради профілактики правопорушень. Психолого-педагогічний семінар на тему «Безпечне освітнє середовище як фактор збереження психологічного здоров'я особистості»	Я.М. Веркалець І.Б.	школа»		
ЛИСТОПАД									
9	01 - 05	Забезпечення санітарно-гігієнічного режиму в закладі Проведення заходів щодо запобігання цькуванню.	Класні опікуни Веркалець І.Б. Онищенко І.П	Участь ліцеїстів у II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін. Проведення щоденних ранкових зустрічей по класах Заходи щодо відзначення Дня ЗУНР. Засідання учнівської ради	Лівіновська Н. В. Класні опікуни Онищенко І.П. Класні опікуни Онищенко І.П. Жирий Р.Я. Зварчук Я.М.	Методична декада . Реалізація мета предметного підходу під час формування предметних компетентностей. I частина Спостереження за роботою вчителів, які атестуються	Дирекція	Інструктивно-методична нарада з вчителями Складання перспективного плану підвищення кваліфікації на 2022 рік Вивчення стану виховної роботи у 7-х класах. Вивчення стану проведення гурткової роботи	Заступники директора Зварчук Я.М. Зварчук Я.М.
10	08 - 12			Відзначення Дня української писемності та мови		Методична декада. I частина Курси підвищення кваліфікації Веркалець І.Б.		Попереднє підтвердження свідоцтв з відзнакою, ЗМ, СМ	Лівіновська Н. В.
11	15 - 19			15 листопада. Вшанування блаженної пам'яті отця Івана Музички(100 років від дня народження). Складання сценарію. 18 листопада - Міжнародний день відмови від паління	Гаврись Г. Я Чубата М.С. Климців О.Б.			Вивчення стану викладання хімії	Дирекція

				<p>Дні профілактики шкідливих звичок (за окремим планом) - зустрічі з представниками правоохоронних органів та лікарями; - тематичні виховні заходи.</p> <p>Заходи щодо відзначення Міжнародного дня толерантності та інклюзивної освіти</p> <p>Заходи щодо вшанування пам'яті жертв Голодоморів (за окремим планом): - Всеукраїнська акція «Засвіти свічку» - Організація і проведення тематичних уроків, лекцій, засідань круглих столів, конференцій з метою поглибленого вивчення причин і наслідків голодоморів</p> <p>Заходи щодо відзначення Дня гідності і свободи. Місячник правовиховної роботи «Права людини починаються з прав дитини» - шкільний конкурс-виставка плакатів та малюнків «Ми і наші права»</p>	<p>Класні опікуни.</p> <p>Класні опікуни Онищенко І.П. Зварчук Я.М.</p> <p>Класні опікуни Онищенко І.П. Зварчук Я.М.</p> <p>Класні опікуни Онищенко І.П. Зварчук Я.М. Класні опікуни Яновський Б.А. Стечак У.І</p>				
12	22 - 26			Участь ліцеїстів у II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін.	Учителі-предметники			Контроль за дотриманням академічної доброчесності здобувачами освіти Аналіз роботи вчителів на платформі "Моя школа"	Мартинюк У.Л. Доронюк І.В.

ГРУДЕНЬ

13	29 - 03	Забезпечення санітарно-гігієнічного режиму в закладі	Гиців М.В.	Участь ліцеїстів у II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін. Підготовка до I етапу конкурсу-захисту МАН Акція «Молодь проти наркоманії та СНІДу».	Вчителі-предметники Керівники наукових робіт Онищенко І.П. Веркалець І.Б.			Вивчення стану виховної роботи у 8-х класах. Вивчення стану ведення журналів та проведення гурткової роботи	Зварчук Я.М. Зварчук Я.М.
14	04 - 10	Моніторинг роботи їдальні, моніторинг умов проживання в гуртожитку	Доронюк І.В.	Заходи, присвячені Дню Збройних Сил України (за окремим планом). Підготовка і участь у районному етапі Всеукраїнської гри «Джура»	Жирий Р.Я., Комар З.М., Москаль С.В. Класні опікуни Онищенко І.П., Зварчук Я.М.	Спостереження за роботою вчителів, які атестуються	Дирекція	Інструктивно-методична нарада з вчителями	Заступники директора
15	13 - 17	Моніторинг використання Інтернет-ресурсів під час навчальних занять	Доронюк І.В.	Оформлення гімназії до Різдвяних свят Заходи щодо відзначення свята Миколая. Благодійна акція. Проведення класних та загальноліцейних батьківських зборів	Люлька І.В. Онищенко І.П. Зварчук Я.М. Гавриць Г.Я. Класні опікуни Дирекція	Спостереження за роботою вчителів, які атестуються	Дирекція	Аналіз виконання програми «Обдарована дитина»	
				Моніторинг навчальних досягнень здобувачів освіти з української мови, математики, англійської мови, географії, хімії	Вчителі-предметники, дирекція				
16	20 - 24	Інструктажі з техніки безпеки під час зимових канікул		Конкурс на краще оформлення класної кімнати та приміщень школи	Класні опікуни Онищенко			Підсумки підвищення кваліфікації педагогів	Мартинюк У. Л.

			<p>«Різдвяна казка».</p> <p>Фестиваль вертепів (5-7 кл.) Новорічний конкурс КВК (8-11 кл.) Підготовка та проведення конкурсів: - «Подаруй ялинці іграшку»; - «Різдвяні листівки» Проведення підсумкової загальноліцейної лінійки</p>	<p>І.П. Онищенко І.П. Дирекція Онищенко І.П.</p>		<p>Вивчення стану ведення класних журналів</p> <p>Контроль за тематичним і семестровим обліком навчальних досягнень здобувачів освіти у класних журналах.</p> <p>Контроль стану виконання освітньої програми, планів роботи гуртків за I семестр.</p> <p>Аналіз роботи вчителів на платформі “Моя школа”</p> <p>Складання плану виховної роботи на період зимових канікул</p>	<p>Лівіновська Н. В.</p> <p>Лівіновська Н. В</p> <p>Лівіновська Н. В., Зварчук Я. М.</p> <p>Доронюк І.В.</p> <p>Зварчук Я.М.</p>
--	--	--	--	---	--	---	--

ЗИМОВІ КАНІКУЛИ

25 - 09				8 січня 2022. Різдвяне дійство "Розколяда" (з участю учнів, вчителів та батьків) Організація і проведення заходів під час зимових канікул (за окремим планом)	Гаврись Г. Я. Зварчук Я.М. Онищенко І.П. Класні опікуни Керівники гуртків	Погодження календарно-тематичного планування на II семестр Психолого-педагогічний семінар на тему "Превентивне виховання та профілактика негативних явищ в учнівському середовищі" Вивчення стану ведення журналів та проведення гурткової роботи	Заступники директора Веркалець І.Б. Зварчук Я.М.	Педагогічна рада. Хімія Реєстрація педагогів на курси підвищення кваліфікації у 2022 році Засідання МО Засідання М/О виховників та ради профілактики правопорушень Погодження планів виховної роботи на II семестр. Погодження планів гурткової роботи на II семестр	Лівіновська Н.В. Мартинюк У.Л. Зварчук Я.М. Зварчук Я.М.	
СІЧЕНЬ										
17	10 - 14	Проведення інструктажів з техніки безпеки під час навчальних занять	Класні опікуни	Участь ліцеїстів у III етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін Підготовка до Вечора зустрічі з випускниками Засідання ради учнівського самоврядування.	Лівіновська Н. В. Зварчук Я.М. Гаврись Г.Я. Онищенко І.П. Ольвач Н.В. Скарбовська Г.Я. Онищенко І.П.	Підвищення кваліфікації педагогів ліцею за планом на 2022 рік Вивчення системи роботи класних опікунів Климців О.Б., Чубатої М.С. Вивчення стану виховної роботи у 9-х класах.	Мартинюк У.Л. Зварчук Я.М. Зварчук Я.М.	Інструктивно-методична нарада з вчителями Вивчення системи роботи класних опікунів Климців О.Б., Чубатої М.С.	Заступники директора Зварчук Я.М.	
18	17 - 21	Дотримання санітарно-гігієнічних вимог	Гиців М.В.	Заходи щодо відзначення Дня Соборності.	Класні опікуни Вчителі історії Онищенко І.П. Зварчук Я.М.					

19	24 - 28	Моніторинг роботи їдальні Моніторинг використання Інтернет-ресурсів під час навчальних занять Моніторинг умов проживання в гуртожитку	Доронюк І.В.	I етап конкурсу-захисту МАН Підготовка і реєстрація на пробне ЗНО Заходи щодо відзначення Дня пам'яті Героїв Крут.	Керівники гуртків Лівіновська Н. В., класні керівники 11 класів Класні опікуни Вчителі історії Онищенко І.П. Зварчук Я.М.			Вивчення стану викладання географії Аналіз роботи вчителів на платформі "Моя школа" Відстеження дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти	Лівіновська Н.В. Доронюк І.В. Мартинюк У.Л.
ЛЮТИЙ									
20	31 - 04	Забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних вимог	Гиців М.В.	5 лютого 2022. Вечір зустрічі гімназійних друзів. Складання сценарію. Підготовка до Шевченківського свята. Упродовж місяця.	Гавриць Г. Я. Зварчук Я.М. Онищенко І.П. Скарбовська Г.Я. Ольвач Н.В. Онищенко І.П. Зварчук Я.М. Вчителі української мови та літератури	Спостереження за роботою вчителів, які атестуються	Дирекція	Інструктивно-методична нарада Вивчення стану ведення класних журналів Вивчення стану виховної роботи у 10-х класах Вивчення системи роботи класних опікунів Климців О.Б., Чубатої М.С.	Заступники директора Лівіновська Н. В. Зварчук Я.М. Зварчук Я.М.
21	07 - 11	Моніторинг роботи їдальні Моніторинг умов проживання в гуртожитку	Доронюк І.В.	Предметний тиждень інформатики		Підвищення кваліфікації педагогів ліцею за планом на 2022 рік	Мартинюк У.Л.	Вивчення роботи вчителів, які атестуються	Дирекція

22	14 - 18	Моніторинг використання Інтернет-ресурсів під час навчальних занять	Доронюк І.В.	Конкурс читців, поетів і музикантів, присвячений Тарасу Шевченку. I Заходи до відзначення Дня Героїв Небесної Сотні.	Вч укр. літератури Онищенко І.П. Зварчук Я.М. Класні опікуни Вчителі історії Онищенко І.П. Зварчук Я.М.				
23	21 - 25			Відзначення Міжнародного дня рідної мови II етап конкурсу-захисту МАН	Вч укр мови, виховники Кер гуртків			Підготовка атестаційних характеристик Аналіз роботи вчителів на платформі “Моя школа”	Дирекція Доронюк І.В.
БЕРЕЗЕНЬ									
24	28 - 04	Забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних вимог	Гиців М.В.	Підготовка до участі у Міжнародному математичному конкурсі “Кенгуру-2022” Підготовка до участі у Всеукраїнській українознавчій грі “Соняшник” Підготовка до Шевченківського свята. Участь у міських, районних конкурсах і концертах до дня народження Тараса Шевченка.	Лівіновська Н. В., Хом’як С. В. Яновська О. Б. Онищенко І.П. Зварчук Я.М. Вчителі української мови та літератури	Ознайомлення вчителів з атестаційними характеристиками	Дирекція	Інструктивно-методична нарада з вчителями Підготовка до педагогічної ради з фізичної культури Вивчення стану виховної роботи у 11-х класах. Вивчення системи роботи класних опікунів Климців О.Б., Чубатої М.С.	Заступник и директора Зварчук Я.М. Зварчук Я.М. Зварчук Я.М.
25	07 - 11	Моніторинг роботи їдальні, умов проживання в гуртожитку	Доронюк І.В.	Предметний тиждень української мови і літератури. Шевченківське свято.	Онищенко І.П. Зварчук Я.М.	Підготовка атестаційних матеріалів	Дирекція		

				11 березня 2022. Участь у Шевченківському святі. Літературно-музична композиція “Зоре моя вечірняя”.	Вчителі української мови та літератури Гаврись Г. Я.				
26	14 - 18			Предметний тиждень математики	Лівіновська Н. В., Хом'як С.В.				
27	21 - 25			21 березня 2022. Літературний салон “Юні поети”. (21 березня – Всесвітній день поезії) Предметний тиждень географії	Гаврись Г. Я. Вчителі географії			Аналіз роботи вчителів на платформі “Моя школа” Складання плану виховної роботи на період весняних канікул	Доронюк І.В. Зварчук Я.М.
ВЕСНЯНІ КАНІКУЛИ									
26 - 03				Організація і проведення заходів під час весняних канікул (за окремим планом) 27 березня 2022. Перегляд вистави в Івано-Франківському академічному обласному українському музично-драматичному театрі імені Івана Франка (згідно з репертуаром театру) Організація і проведення заходів під час весняних канікул (за окремим планом)	Класні опікуни, керівники гуртків Гаврись Г. Я. Класні опікуни, керівники гуртків, Зварчук Я.М	Вернісаж педагогічної творчості вчителів, які атестуються Психолого-педагогічний семінар на тему “Формування толерантності як спосіб профілактики конфліктів у педагогічному колективі”	Вчителі Веркалець І.Б.	Педагогічна рада. Фізична культура Методична рада Засідання МО Засідання атестаційної комісії Засідання МО виховників Вивчення стану ведення журналів гурткової роботи	Зварчук Я.М. Мартинюк У.Л. Голова комісії Зварчук Я.М.
КВІТЕНЬ									
28	04 - 08	Забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних вимог	Гиців М.В.	Предметний тиждень фізики та астрономії Засідання ради учнівського	Вчителі-предметники Онищенко	Методична декада. Реалізація метапредметного підходу під час формування предметних компетентностей. II частина	Вчителі	Інструктивно-методична нарада з вчителями Вивчення системи роботи класних опікунів	Заступник и директора

				самоврядування	І.П.	Атестація педагогічних працівників атестаційною комісією II рівня		Климців О.Б., Чубатої М.С. _____	Зварчук Я.М.
29	11 - 15	Моніторинг роботи їдальні, умов проживання в гуртожитку	Доронюк І.В.	Предметний тиждень зарубіжної літератури та естетичних дисциплін 15 квітня - День екологічних знань в Україні Участь в конкурсі дитячих малюнків "Великодня мозаїка" Участь у екологічній акції «Зробимо Україну чистою»	Вчителі-предметники Чубата М.С. Климців О.Б. Люлька І.В. Класні опікуни Стечак У.І. Онищенко І.П.	Методична декада II частина		Підготовка річного звіту, самоаналіз діяльності закладу	Дирекція, робочі групи вчителів, педагоги
30	18 - 22			Предметний тиждень іноземних мов. 22 квітня 2022 – Вільям Шекспір на сцені гімназійного театру.	Гаврись Г. Я.				
31	26 - 29							Аналіз роботи вчителів на платформі "Моя школа"	Доронюк І.В.
ТРАВЕНЬ									
32	03 - 06	Забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних вимог	Гиців М.В.	Вивчення стану готовності учнів 11-их класів до ДПА і ЗНО. Заходи щодо відзначення Дня пам'яті та примирення, присвяченого пам'яті жертв Другої світової війни (за окремим планом) Вітальний калейдоскоп до	Лівіновська Н. В. Зварчук Я.М Онищенко І.П. Класні опікуни Класні	Підготовка звіту про роботу за рік, самоаналізу діяльності закладу	Педагоги, члени робочих груп	Інструктивно-методична нарада з вчителями Контроль стану виконання освітньої програми, планів роботи гуртків за II семестр.	Заступники директора Лівіновська Н. В., Зварчук Я. М.

				Дня матері	опікуни				
33	10 - 13	Моніторинг роботи їдальні, умов проживання в гуртожитку	Доронюк І.В.	Моніторинг навчальних досягнень здобувачів освіти з української мови, англійської мови, математики, хімії, географії	Дирекція, вчителі предметники	Підготовка пропозицій до плану роботи ліцею на 2022-2023 навчальний рік	Вчителі-предметники	Вивчення системи роботи класних опікунів Климців О.Б., Чубатої М.С.	Зварчук Я.М.
34	16 - 20			Моніторинг навчальних досягнень здобувачів освіти з української мови, англійської мови, математики, хімії, географії Відзначення Дня вишиванки	Дирекція, вчителі предметники Зварчук Я.М Онищенко І.П.. Класні опікуни			Педагогічна рада. Географія	Лівіновська Н.В.
35	23 - 27			Прийом у директора переможців олімпіад, конкурсів Відзначення Дня Героїв Участь у III етапі Всеукраїнської гри «Сокіл» («Джура»). Загальноліцейні і класні батьківські збори. Творчий звіт учнів ліцею	Директор ліцею Зварчук Я.М Онищенко І.П.. Класні опікуни Керівники військовопатріотичних гуртків Дирекція Класні опікуни			Підсумки вивчення системи роботи вчителів Климців О.Б., Чопика В.М.	
36	30 - 31	Проведення інструктажів для здобувачів освіти про поведінку під час канікул	Класні опікуни	Підготовка до свята Останнього дзвоника. Участь у підготовці до свята Останнього дзвоника. Засідання ради учнівського самоврядування.	Гавриць Г. Я. Онищенко І.П. Онищенко І.П.			Аналіз роботи вчителів на платформі “Моя школа”	Доронюк І.В.

ЧЕРВЕНЬ

01 - 17	Перевірка стану класних приміщень, навчальних кабінетів, гуртожитку перед літніми канікулами	Доронюк І.В., Гиців М.В.	Прийом та видача підручників Проведення свята Останнього дзвоника. Участь у підготовці до свята Випускного вечора. Вручення свідоцтв про повну загальну середню освіту. Випускний вечір. Проведення екскурсій та пішохідних мандрівок.	Бібліотекар Класні опікуни Онищенко І.П. Гавриць Г.Я. Гавриць Г. Я. Зварчук Я.М. Онищенко І.П. арбовська Г.Я. Ольвач Н.В.	Психолого-педагогічний семінар на тему “ Вплив інформаційних технологій на внутрішній світ дитини.” Вивчення стану ведення журналів гурткової. Проведення засідання МО виховників.	Веркалець І.Б. Зварчук Я.М. Зварчук Я.М.	Звіт про роботу за 2021-2022 н.р. перед громадськістю Засідання МО Методична рада Засідання комісії з академічної доброчесності Підсумки моніторингу навчальних досягнень здобувачів освіти протягом навчального року Формування річного плану роботи ліцею на 2022-2023 навчальний рік	Доронюк І.В. Мартинюк У.Л. Лівіновська Н.В. Мартинюк УЛ. Дирекція
----------------	--	-----------------------------	--	---	--	--	--	---